
 
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
 
 
Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2007. november 29-én 
megtartott nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével: 
 Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss István, Metzinger 

Ferenc, Nagy Kálmán, Szabó Zoltán, Szász Gábor, Szathmári Istvánné, 
Vincze László önkormányzati képviselő 

 
Jelen vannak továbbá: Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Szoboszlai 

Hajnalka gazdasági osztályvezető, Szolcsányiné Hajdu Margit oktatási, 
közművelődési és egészségügyi osztályvezető, Dr.Pető Zoltán igazgatási 
osztályvezető, Szabó Julianna a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye 
gazdaságvezetője, Szabóné Somody Margit a Kunhegyes Városi Könyvtár 
és Közművelődési Intézmény munkatársa, Szentpéteriné Lévai Mária a 
Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény igazgatója, 
Szabó József a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány csoportvezetője ta-
nácskozási joggal meghívottak, valamint Páliné Házi Judit jegyzőkönyv-
vezető és 1 fő érdeklődő. 

 
 
 
Szabó András polgármester köszönti az ülésen megjelent önkormányzati képviselőket, 
meghívott jelenlévőket. 
Megállapítja, hogy a képviselőtestület ülése határozatképes, azon tíz önkormányzati képvi-
selő megjelent, három fő: Csoma János, Kun Istvánné  és Madarasi Imre igazoltan maradt 
távol, míg Dr.Kiss István a későbbiekben fog csatlakozni hozzájuk.  
A képviselőtestület nyilvános ülését 14 óra 30 perckor megnyitja. 
Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napiren-
di pontokat tárgyalja meg azzal a módosítással, hogy a zárt ülés 2.) napirendi pontja elma-
rad, mivel az érintett fél a kérelmét visszavonta. 
Kéri a napirendi javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szava-
zattal elfogadja. 
 
Szabó András polgármester megkérdezi, van-e interpelláció, közérdekű kérdés, bejelentés.  
 
Szathmári Istvánné tájékoztatja a képviselőket, hogy megváltozott az E.On közérdekű 
elérhetősége, ehhez kapcsolódó információs lapot elhozta, és szeretné, ha az a Kunhegyesi 
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Híradóban megjelenhetne. Nagyon sokan nem férnek hozzá ezekhez, és nem tudják hol 
kell a hibát bejelenteni, mérőállást bemondani.  
Máskor is mondta már, és azt is tudja, hogy nincs pénze a városnak, de a Béke utca köze-
pén már akkora a gödör, hogy az életveszélyes.  
 
Szabó András polgármester elmondja, őt magát is megkeresték már ezzel, de sajnos van 
máshol is gödör, de nem annyi, mint amikor megnyerték a választást, mert emlékezhetnek, 
hogy az Árpád krt. is tele volt gödrökkel. Ezt a problémát szem előtt tartják és ha lehetőség 
lesz a javításra, akkor intézkedni fognak.  
 
Szathmári Istvánné szeretné, ha telkeket érintő napirendi pontok szerepelnek, kaphatnak-
e hozzá térképet, hogy jobban meg tudják határozni, melyik területről van szó, mert a hely-
rajzi szám alapján nem tudja kitalálni. 
 
Szabó András polgármester kéri a jegyző asszonyt, intézkedjen, hogy ha lehet, hamarabb 
kaphassák meg a képviselők a napirendi pontokhoz szükséges információkat. Sajnos több 
esetben előfordul az is, hogy az értékbecslést végző személy későn juttatja el részükre a 
dokumentumot.  
 
Nagy Kálmán két dolgot szeretne felvetni. Nagyon fél a helybeli rendőrőrs megszűnése 
miatt. Egészen a megszűnés határán van, a szolgálatképtelenség kategóriájába került. Azt 
már tudják, hogy az éjszakás az Kunmadarassal együtt ügyel, tulajdonképpen az őrsnek a 
megszűnése forog veszélyben. Ráadásul a parancsnok is jelen pillanatban kórházban van. 
Jó lenne, ha valamiféle állásfoglalást sikerülne kicsikarni akár a Megyei Rendőrkapitány-
ságtól, esetleg vannak más olyan illetékesek is, akik magasabb helyeken ülnek és valamit 
tehetnek annak érdekében, hogy ne csak körzeti megbízottak legyenek. Három körzeti 
megbízott van és az éjszakai járőrözést Kunmadarassal együtt végzik. Tulajdonképpen 
nincs megoldva az éjszakai járőr szolgálat Kunhegyesen. Nagyon nagy a veszélye, hogy 
hamarosan, mint őrs meg fog szűnni a rendőrség. Körzeti megbízottak lesznek és ez azt 
jelenti, hogy három ember fog szolgálatot teljesíteni, éjszakai ügyelet pedig nem lesz a 
városban.  
 
Szabó András polgármester úgy gondolja, a képviselőtestület döntése alapján egy levelet 
írnak a Megyei Rendőrkapitánynak, amiben leírják, hogy a lakosság aggódik. Leírják, 
hogy nagyon aggódnak és kérik a kapitány urat, hogy a képviselőtestület álláspontja az, a 
rendőrőrs maradjon. 
 
Nagy Kálmán még kéri azzal kiegészíteni, hogy legalább az őrs megmaradjon és az éjsza-
kai szolgálat is. 
 
Szabó András polgármester megkérdezi, hogy a képviselőtestület ezzel egyetért-e. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal elfo-
gadja a következő határozatával: 



 3

 
307/2007. (XI.29.) kt. h a t á r o z a t, 
 
tájékoztatás kérése a Kunhegyesi Rendőrörsöt érintő változásokról.  
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megkeresi a Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei Rendőrfőkapitányt, tájékoztassa a képviselőtestületet 
arról, hogy a Kunhegyesi Rendőrőrsöt illetően milyen szervezeti változtatásokat 
terveznek. 
Amennyiben a tervezett változások a rendőrőrs megszűntetését jelenti, azzal a 
képviselőtestület nem ért egyet. 
 
A képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert, hogy a képvise-
lőtestület megkeresését Dr.Házi István r.dandártábornoknak, megyei rendőrfő-
kapitánynak juttassa el. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Nagy Kálmán önkormányzati képviselő 

 
 
Nagy Kálmán másik felvetése, sikerült elintézni azt és erre konkrét ajánlat van, hogy a 
tavaly teljes árvaságra jutott Ollé gyerekeket 2008-ban egy neves utazási iroda egy egész 
hétre a 9 kilenc gyereket elviszi ingyen és bérmentve a nyári szünetben kirándulni. Ahhoz 
kérnének segítséget az utazási irodának az emberei, hogy elő tudják teremteni valamilyen 
módon a gyerekek utazásának a feltételeit. A felnőttekkel nincs gond, mert a kártya alapú 
személyi igazolvánnyal mehetnek Európai Uniós országba. Vannak közöttük olyanok, akik 
nincsenek még 14 évesek. Azt nem tudja, ahhoz milyen feltételek kellenek, hogy ők ki-
utazhassanak, valószínű útlevél kell. Nem egyszerű ebben a családban azt előteremteni és 
ebben kellene a képviselőtestületnek egy álláspontot kialakítani. Valamint jó lenne, ha a 
képviselőtestület valamilyen módon elő tudná teremteni ezeknek a gyerekeknek erre az 
egy hétre a legminimálisabb költőpénzt. Természetesen magánemberként saját pénzéből is 
felajánl erre a célra és kéri a képviselőtestület tagjait, ha tudnak ehhez a felajánláshoz hoz-
zátenni és megtörténhessen az, hogy ez a 9 gyerek együtt elmehessen nyaralni. Értük jön-
nek és haza is hozzák őket, egy európai országba viszik el őket, ahová személyi igazol-
vánnyal utazhatnak. Ez lehet Görögország, Spanyolország, Horvátország. Ehhez kéri a 
képviselőtestület tagjainak segítségét, akár a polgármester úr saját keretéből 2008 évben 
erre valamennyit biztosítani.  
 
Dr.Pető Zoltán válaszol, az útlevél nem jelenthet problémát, mert a jövedelem alapján 
kérhetnek illetékmentességet, jegyző asszonynak van ilyen jogköre és ez így megoldható. 
Az ügyintézési határidő általában 2-3 hét.  
 
Nagy Kálmán úgy tudja, 5-6 gyerekről van szó, aki 14 év alatti és a nyári szünetben fog 
sor kerülni az utazásra.  
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Dienes Attila elmondja, a katolikus plébániáról keresték meg egy egyszerű kéréssel. Na-
gyon hullik a vakolat a templom és a parókia faláról is. Szűkös keretük van, amiből gaz-
dálkodnak. A parókián tartják a gyerekek a cserkész foglalkozásokat. Szeretnének egy por-
szívót kapni, hogy azt rendbe tudják tartani.  
 
Szabó András polgármester elmondja, Nagy Kálmán képviselőtársuk által felvetettek nem 
jelenthetnek nagy gondot. Az útlevél kérdése a Pető úr által elmondottakkal megoldható. Ő 
maga is, de úgy gondolja képviselőtársai közül többen, ha arra kerül a sor adakozni fognak.  
Itt szeretné bejelenteni, azzal, hogy a gyerekek a TV-ben szerepeltek, nap, mint nap jönnek 
felajánlások. Megvan a számlaszám is amit megnyitottak, pénzt arra lehet utalni. Ma is 
megkereste Szegedről egy idős hölgy, aki pénzt és egyéb apróságokat is adna a gyerekek-
nek, nekünk egy kocsit kell neki biztosítani, mert személyesen szeretné azt átadni. Karcag-
ról is egy civil szervezet megkereste, kérték a Családsegítő telefonszámát, hogy egyeztes-
senek, mi mindenre lenne szükségük ezeknek a gyerekeknek. Nagyon nagy hatással volt a 
TV szereplés, az országban az emberek segítőkészségét megmozdította.  
Dienes Attilának válaszolva elmondja, látta a pályázatok között, hogy a templom és paró-
kia felújítására is lehet pályázni. Egy porszívót pedig vesznek nekik 10 ezer Ft értékig, 
amennyiben azt a képviselőtestület jónak látja.  
Megkérdezi a képviselőtestület tagjait, hogy ezt a javaslatot elfogadják-e.  
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal elfo-
gadja a következő határozatával: 
 
308/2007. (XI.29.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyesi Katolikus Egyház részére porszívó vásárlásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy a 
Katolikus Egyház részére maximum 10.000 Ft értékben porszívó kerüljön meg-
vásárlásra. 
 
A képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a fentiekkel 
kapcsolatos feladatok végrehajtásával. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Tóth Gábor plébános 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 

 
 
Szabó András polgármester megkérdezi a képviselőtestület tagjait, hogy a közérdekű kér-
désekre adott válaszadásokat elfogadják-e. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a közérdekű kérdésekre adott válaszokat egyhangú-
lag, tíz igenlő szavazattal elfogadja. 
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ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat a 2007. évi költségvetésről szóló 7/2007. (II.16.) rendelet módosí-
tására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, hogy a költségvetés módosítását a Pénzügyi Bizott-
ság véleményezte. 
 
Dienes Attila elmondja, a Pénzügyi Bizottság a költségvetési rendelet módosítását meg-
tárgyalta és az volt a bizottság állásfoglalása, hogy a képviselőtestületnek elfogadásra java-
solják. A szakember hiányba mélyebben nem tudtak belemenni.  
 
Szabó András polgármester miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület 
tagjait, hogy a rendelet tervezetet fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a rendelet tervezetet egyhangúlag, tíz igenlő szava-
zattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
23/2007. (XI.30.) 

r e n d e l e t e 
 

a 2007. évi költségvetésről szóló 7/2007. (II.16.) rendelet módosításáról 
 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
Dr.Kiss István önkormányzati képviselő a tanácskozó terembe megérkezett, ezzel a képvi-
selőtestület létszáma tizenegy főre változott. 
 
 
MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata 2007. évi költségvetés-
ének háromnegyed éves teljesítéséről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a Pénzügyi Bizottság a háromnegyed éves beszá-
molót is megtárgyalta. 
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Dienes Attila tájékoztatja a képviselőtestületet arról, hogy a Pénzügyi Bizottság vélemé-
nyezte az önkormányzat háromnegyed éves költségvetési beszámolóját, amelyet a képvise-
lőtestületnek elfogadásra javasolnak. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
309/2007. (XI.29.) kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata 2007. évi költségvetésének III. negyedéves teljesítésé-
ről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az önkormányzat 
2007. évi gazdálkodásának III. negyedéves helyzetéről szóló tájékoztatót a mel-
lékletben benyújtottak szerint  
 

- 2.218.344 eFt bevétellel és 
- 2.357.821 eFt kiadással 

 
e l f o g a d j a. 

 
A képviselőtestület megállapítja, hogy az év első kilenc hónapja során az önál-
lóan és részben önállóan gazdálkodó intézmények folyamatos működése szigo-
rú gazdálkodás mellett biztosított volt. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Részben önállóan gazdálkodó intézmények vezetői 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 

 
 
 
 
HARMADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata 2008. évi költségvetési 
koncepciójáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a 2008. évi koncepció egy elő-költségvetés, habár 
messze áll a költségvetéstől, de már foglalkozni kell a következő év költségvetési terveivel. 
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Dienes Attila elmondja, a Pénzügyi Bizottság a 2008. évi költségvetési koncepciót is meg-
tárgyalta. Azt a képviselőtestületnek elfogadásra javasolják azzal, hogy minden téren a 
takarékos gazdálkodás indokolt.  
 
Nagy Kálmán kérdezi, a most ismert költségvetési sarokszámok még az országgyűlésben 
tárgyalás alatt vannak, a módosító indítványok hogyan változtatják meg azokat, mennyi 
változás várható a normatívában. Elsősorban az óvoda és közoktatás érdekelné, összegsze-
rűen mekkora csökkenés várható a jövő évre.  
 
Szoboszlai Hajnalka válasza, az óvodai normatíva a kunhegyesi tagintézményeket figye-
lembe véve 5 millió Ft-tal fog növekedni az előző évhez képest, az iskolai normatíva vi-
szont 42 millió Ft-tal fog csökkenni.  
 
Nagy Kálmánnak is hasonló információja van, ezért is kérdezett rá, kíváncsi, hogy erre 
honnan lesz pénz. Kötelező feladat, leadni nem lehet, 42 millió Ft nagyon sok. Ez csak a 
kunhegyesi tagintézményekre vonatkoztatva ennyi. Ugyanakkor az a hír járja folyamato-
san, hogy az önkormányzatok működési feltételei sokkal rosszabbak, elvonások lesznek, 
stb.  
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző elmondja, a Polgármesteri Hivatalnál keletkezett megta-
karítások egyrészt az intézményfenntartásba mennek át, illetve az egyéb olyan bevételek 
terhére, amit másra is lehetne fordítani, pl. felújításra és egyébre. Ezek mind az intézmény 
működtetésben csapódik le.  
 
Szabó András polgármester elmondja, nemrég vett részt a Kisvárosi Önkormányzatok 
Országos Szövetsége taggyűlésén, amelyen Bujdosó Sándor államtitkár úr is jelen volt. 
Neki is erősen feltették a polgármesterek ezt a kérdést. Az államtitkár úr válasza az volt, 
hogy ott van a helyi adó, azt mire fordítják. Aki Önhiki-t nyer, azt mire fordítja. Azt tudja, 
hogy ez Nagy Kálmánnak a kérdésére nem válasz, de így állnak hozzá. Sajnos ez nemcsak 
náluk, hanem nagyon sok önkormányzatnál probléma, hogy milyen nagy probléma lesz a 
következő évet végig vinni.  
 
Nagy Kálmán nem találkozott a létszámadatokkal a koncepcióban, de megkérdezi, hogy a 
42 millió Ft hiányt hány gyerekre számolták.  
 
Szolcsányiné Hajdu Margit válasza, a két iskolában együttesen a létszám 678.  
 
Szabó András polgármester miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselő-
testület tagjait, hogy a 2008. évi költségvetési koncepciót fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
310/2007. (XI.29.) kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata 2008. évi költségvetési koncepciójáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta és a be-
terjesztett formában elfogadta a 2008. évi költségvetés koncepcióját. 
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A 2008. évi költségvetési rendeletet a következő szempontok figyelembevéte-
lével kell elkészíteni: 
 
1. A költségvetési rendelettervezetet egyeztetni kell a jogszabályban és a 

Szervezeti és Működési Szabályzatban előírt fórumokkal, testületekkel, a 
közoktatási társulásokban résztvevő települési önkormányzatokkal. 
Felelős: jegyző 
Határidő: 2008. február 14. 
 

2. Az intézményi költségvetési egyeztetések során törekedni kell a működőké-
pesség megőrzésére, a bevételek teljes körű feltárására, pályázati lehetősé-
gek kihasználására, a racionális működés biztosítására. 
Felelős:  intézményvezetők 
Határidő: 2008. február 1. 
 

3. A bevételek tervezésénél a központi költségvetési források és az egyéb saját 
bevételek ténylegesen realizálható összegével kell számolni. 

 
4. A költségvetés tervezése során a bázisszemlélet alkalmazandó. A 2007. évi 

eredeti előirányzatából kiindulva, a szerkezetváltozásokkal és a szintre ho-
zással korrigálva kell megállapítani az intézmény alap-előirányzatait az in-
tézmény részére járó normatív állami hozzájárulással és normatív, kötött 
felhasználású támogatással felülről korlátos tervezési szemlélet érvényesíté-
se mellett. E tervezési szemlélet érvényesítésétől csak kivételes méltánylást 
érdemlő körülmény felmerülése esetén lehet eltekinteni, melyről a Képvise-
lőtestületet tájékoztatni kell. 

 A szerkezetváltozás és szintre hozás nem eredményezheti a 2007. évben ho-
zott testületi döntésekkel módosított létszámkeret növekedését, kivéve fel-
adatnövekedés esetén. 

 Felelős: intézményvezetők 
 Határidő: 2008. január 20. 
 
5. A részletes költségvetés kidolgozása – figyelembe véve a 4. pontban rögzí-

tett előirányzat-csökkentéseket is – az alábbi részletes szabályok alapján 
történik: 
 
a.) A személyi juttatások tervezése során a jogszabályokban és a helyi ren-

deletekben foglaltak alapján kell eljárni, külön kiemelve a Ktv. 49/J. §-a 
(2) bekezdésében meghatározott szociális keretet, mely más célra nem 
használható fel és nem csoportosítható át. 

b.) A rendszeres személyi juttatásokat 13 hónap figyelembe vételével kell 
megállapítani úgy, hogy a 2008. év után járó 13. havi illetmény 1/12-e a 
havi rendszeres személyi juttatással kerül kifizetésre. A tényleges ösz-
szegnek megfelelően kell tervezni a 2007. év után 2008. január 16-án já-
ró 13. havi illetményrészt. 

c.) Az intézményvezetők által határozatlan időre biztosított munkáltatói 
döntésen alapuló illetményrészeket az alapilletmények emelésével pár-
huzamosan, azzal legfeljebb azonos összegben csökkenteni kell. A 
munkáltatói döntésű illetményrészekre önkormányzati forrás nem bizto-
sítható. 
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d.) A pedagógus munkakörben foglalkoztatott közalkalmazottak részére 
csak a 138/1992. (X.8.) Korm.rendelet 15.§ (2) bekezdése szerint járó 
pótlékok állapíthatók meg a jogszabály (3) bekezdésében szereplő legki-
sebb mérték figyelembe vételével. Az illetménypótlékok kizárólag a 
szorgalmi időre biztosíthatók. 

e.) Kunhegyes Város Önkormányzata 2007. március 1-től az intézményei-
ben foglalkoztatott munkavállalók részére étkezési hozzájárulást nem 
biztosít, kivéve: 
- azok részére, akik jogszabályi előírások miatt nem vehetnek igénybe 

a munkahelyük által biztosított melegétkeztetéstől eltérő étkezési le-
hetőséget (pl. munkaköri leírásuk szerint óvópedagógusként, dajka-
ként, élelmezésvezetőként, szakácsként, konyhalányként vagy böl-
csődében nevelőként dolgoznak, illetve étel kiosztását végzik az ön-
kormányzati fenntartású konyhákban). Részükre 7.000 Ft/fő kerül 
biztosításra minden olyan hónapban, amikor ténylegesen munkát 
végeznek. 

- köztisztviselők részére, akiknek a köztisztviselők jogállásáról szóló 
1992. évi XXIII. törvény 49/F. §-a alapján a kötelezően biztosítandó 
minimális mértéket határozza meg, mely 6.000 Ft/fő/hó. 

 
f.) A dologi kiadások tervezése során 

- a közüzemi kiadásokat naturális mutatók alapján, 12 hónap tényle-
ges mennyiségi adatai figyelembe vételével a várható árakon, 

- a szerződésen alapuló dologi kiadások a szerződések szerinti ösz-
szegben, 

- az egyéb (mennyiségi mutatóhoz nem kapcsolható) dologi kiadások 
esetében maximum a 2007. évi eredeti előirányzatok szerinti ösz-
szegben tervezhetők, de intézményi szinten az összes dologi kiadás 
előirányzata nem haladhatja meg a 2007. évi eredeti előirányzat 
szerkezetváltozással és szintre hozással korrigált előirányzatát. 

g.) A felhalmozási kiadások tervezésénél a már megkezdett beruházásokat, 
felújításokat, a már megnyert pályázatokhoz kapcsolódó feladatokat kell 
elsődlegesen számításba venni. 
A felhalmozási kiadások tervezésénél szigorúan be kell tartani azt a sza-
bályt, hogy felhalmozási kiadás csak felhalmozási célú bevétellel fedez-
ve, önkormányzati összesenben egyensúlyosan kerülhet be a költségve-
tésbe. 
Felelős:  intézményvezetők 
   kiskincstári csoportvezető 
   költségvetési csoportvezető 
Határidő:  2008. január 30. 
 

6. Minimum a 2007. évi szinten biztosítani kell 2008. évben is a közhasznú 
foglalkoztatást a kötelező feladatok ellátása érdekében. E feladatokat a pá-
lyázati feltételektől függően részben a „Kunhegyes Városért” Közalapít-
vány látja el, melynek a megvalósításhoz szükséges forrást biztosítani kell. 

 
7. Az önkormányzat 5 millió Ft általános tartalék tervezésével számol 2008. 

évben.  
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8. a.)  A társadalmi szervezetek támogatására 2008-ban a 2007. évi eredeti elő-
irányzat, illetve megállapodásban rögzített összeg tervezhető. Kiemelten 
kell tervezni az önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó társadalmi 
szervezetek, így a Köztestületi Önkéntes Tűzoltóság és a „Kunhegyes 
Városért” Közalapítvány támogatását. 

 
b.) A „Kunhegyes Városért” Közalapítvány önkormányzati kötelező fel-

adatellátást biztosító 2008. évi részletes költségvetését a szükséges ön-
kormányzati támogatás megállapításához be kell kérni. 

 Felelős:  gazdasági osztályvezető 
 Határidő:  2008. január 10. 
 

9. Egyéb tervezési feladatok: 
a.) A tervezés során minden kiemelt kiadási előirányzatnál be kell mutatni 

az önkormányzati kötelező, valamint nem kötelező feladat ellátásából 
eredő kiadásokat. 

b.) A költségvetés készítése a 217/1998. (XII.30.) többször módosított 
kormányrendeletben, és a helyi önkormányzat és szervei Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 10/2007. (III.28.) önkormányzati rende-
letben előírt formában történik. 

c.) Csak a normatív, kötött felhasználású támogatások erejéig tervezhető a 
felhasználási cél szerinti kiadás. 

d.) Intézmények csak olyan táborokat – pl. alkotótábor, nyári tábor – szer-
vezhetnek, melyek önköltségének megtérítése biztosított a résztvevők 
által befizetett díjakból, illetve pályázati forrásból. 

 Felelős.  intézményvezetők 
 Határidő:  folyamatos 
e.) A fenntartónak 2008. március 15-ét követően ellenőriznie kell a beisko-

lázási terv, valamint a nevelési, pedagógiai program összhangját. 
 Felelős:  oktatási, közművelődési és egészségügyi osztályvezet 
 Határidő:  2008. április 30. 
f.) A Magyar Köztársaság 2008. évi költségvetéséről szóló törvény 6. szá-

mú melléklet 1.2 pontjában szereplő kapacitás-kihasználtságot minden 
intézményvezető köteles biztosítani, amennyiben nem biztosítható, in-
tézkedést kell kezdeményeznie a Képviselőtestület felé.  

 Felelős:  intézményvezetők 
 Határidő:  folyamatos 
g.)Felül kell vizsgálni az oktatási intézmények kapacitás-kihasználtságát. 

Felelős:  oktatási, közművelődési és egészségügyi osztályvezet 
Határidő:  2008. május 31. 
 

10. Az önkormányzat 2008. évben is pályázatot nyújt be a forráshiány enyhíté-
sére. 
Felelős: gazdasági osztályvezető 
Határidő: A Magyar Köztársaság 2008. évi költségvetéséről szóló 
  törvényben meghatározott határidő 
 

11. Kunhegyes Város Önkormányzata intézményei munkavállalóival első dip-
loma megszerzésére új tanulmányi szerződések kötésére nem kerülhet sor. 
A normatív, kötött felhasználású támogatások közül a pedagógus szakvizs-
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ga, továbbképzés céljára biztosított pénzeszközöket elsősorban a kötelező 
továbbképzésekre kell fordítani. Amennyiben a kötelező továbbképzések fi-
nanszírozásán túl marad szabad pénzeszköze az intézménynek, akkor for-
díthatja azt az első diploma megszerzésére már megkötött szerződésekből 
eredő fizetési kötelezettségek teljesítésére a tandíj összegének 80 %-a erejé-
ig. 

 
12. Az intézményeknél elsődlegesen egyéb ellátással nem rendelkezők foglal-

koztatásával kell megoldani az intézményi feladatokat. 
 Felelős: intézményvezetők 
 Határidő: folyamatos 
 
12. Amíg a képviselőtestület költségvetési rendeletét nem alkotta meg, a pol-

gármester jogosult a helyi önkormányzat költségvetését megillető bevéte-
leknek a hatályos jogszabályok szerinti beszedésére és az előző évi intéz-
ményi feladatellátást szolgáló kiadási előirányzatokon belül a kiadások ará-
nyos teljesítésére. 
Felelős: polgármester 
Határidő: 2008. február 15. 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető 
6. Dr.Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportvezető 
7. A képviselőtestület tagjai 
8. Részben önállóan gazdálkodó önkormányzati intézmények vezetői 
9. Szolcsányiné Hajdu Margit oktatási, közművelődési és egészségügyi osz-

tályvezető 
10. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
 
 
NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőfokú Önkormányzati Ösztöndíjpá-
lyázatok elbírálására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázat szerepel a 
napirenden, amelyet az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság, valamint a Szoci-
álpolitikai és Egészségügyi Bizottság személyenként szerint véleményezett. 
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Szathmári Istvánné elmondja, együttes ülésen véleményezték a pályázatokat, és a javasla-
tukat a képviselőtestület elé terjesztették, amelyet elfogadásra javasolnak. 
 
Metzinger Ferenc elmondja, a B típusú pályázatnál 6 félévre történik a pályázat elnyerése 
és ez a típusú pályázat, csak a szociális helyzet alapján kerül elbírálásra. Kérdezi, ha köz-
ben változik a tanulónak a szociális helyzete és nem jogosult erre a támogatásra, akkor azt 
a keretet még egyszer ki lehet-e osztani, vagy pedig elveszett. 
 
Szathmári Istvánné válasza, hogy ez a pályázat most és erre az időszakra szól. Ha valami-
lyen okból nem nyert felvételt a tanuló, vagy a szociális helyzete úgy alakul, hogy nem 
lesz rá jogosult, akkor ez a pénz itt nem kerül felhasználásra.  
 
Metzinger Ferenc a választ elfogadja, de nem tartja helyesnek, hogy így van. 
 
Szabó András polgármester miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselő-
testület tagjait, hogy az előterjesztett javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
311/2007. (XI.29.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a 2008. évi Bursa Hungarica Felsőfokú Önkormányzati Ösztöndíj pályázatok elbírálására. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az Oktatási, Kul-
turális, Ifjúsági és Sport Bizottság, valamint a Szociálpolitikai és Egészség-
ügyi Bizottság által is véleményezett, a határozat 1. számú mellékletében 
szereplő felsőoktatási hallgatók („A” típusú pályázat), illetve a 2. számú 
mellékletben szereplő, 2008-ban felsőfokú tanulmányait kezdeni kívánó ta-
nuló („B” típusú pályázat) részére a mellékletek szerinti 3000 Ft/fő/hó 
Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjat 

 
m e g á l l a p í t j a. 

 
2. Az általános szerződési feltételeknek megfelelően a pályázók és támogatot-

tak számát, az összes megítélt támogatást, valamint a támogatás átlagos 
mértékét a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján ki kell függeszteni. 

 
3. Az ösztöndíjakat „A” típusú pályázatok esetén 2 oktatási félévre, a „B” tí-

pusú pályázatoknál 2008. szeptemberétől kezdődően 6 oktatási félévre kell 
megállapítani. 

 
4. A városi költségvetés 2008. évi tervezésénél az „A” típusú pályázatok ese-

tén 10 hónapra 750.000 Ft-ot, „B” típusú pályázatnál 5 hónapra 15.000 Ft-ot 
elő kell irányozni. 

 
5. Ösztöndíjak utalásáról a „Bursa” célszámlájára, az általános szerződési fel-

tételekben szereplő ütemterv alapján a Gazdasági Osztály gondoskodjon. 
 

Erről értesülnek: 
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1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Madarasi Imre az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke 
4. Szathmári Istvánné a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság elnöke 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
7. Bodó István főelőadó 

 
 
 

1. számú melléklet 

LISTA 
 

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázatról 
„A” típusú 

 
Sor-
szám Pályázó neve Oktatási intézmény megnevezése 

 1 főre jutó 
havi jövede-

lem 
Ft/hó/fő 

Támogatás 
összege 
Ft/hó 

Támogatás 
összege 

10 hónapra 
Ft 

1. Botos Anita 
Bercsényi u. 6. 

DE Terményettudományi Kar - 3.000 30.000 

2. Mészáros Ágnes 
Dózsa György u. 20. 

Budapesti Gazdasági Főiskola 
Pénzügyi és Számviteli Kar 

9.624 3.000 30.000 

3. Lukács Bálint 
Zádor u. 8. 

SZE Juhász Gyula Tanácsképző 
Főiskola 

13.323 3.000 30.000 

4. Lukács Zsuzsanna 
Zádor u. 6. 

Károly Róbert Főiskola Gyön-
gyös 

13.323 3.000 30.000 

5. Vágott Judit 
Magyar u. 12. 

ELTE Bölcsészettudományi Kar 17.971 3.000 30.000 

6. Balázs Kitti 
Lejtő u. 22. 

SZE Juhász Gyula Tanárképző 
Főiskola 

19.966 3.000 30.000 

7. Bagi Annamária 
Vénkert u. 4. 

Széchenyi István Egyetem zon-
goratanár, kamaraművész 

20.000 3.000 30.000 

8. Sárközi Borbála 
Nyár u. 5. 

DE Terményettudományi Kar 20.640 3.000 30.000 

9. Sárközi Erzsébet 
Nyár u. 5. 

Szolnoki Főiskola 20.640 3.000 30.000 

10. Kontra Zsolt 
Feketehegy u. 140. 

DE Informatikai Kar 21.607 3.000 30.000 

11. Varga Éva 
Gyepszél u. 70. 

DE Bölcsészettudományi Kar 22.986 3.000 30.000 

12. Négyesi Nikoletta 
Bethlen Gábor u. 2-4. 

Kölcsey Ferenc Református Ta-
nítóképző Főiskola 

23.218 3.000 30.000 

13. Budai Attila 
Lenin u. 16. 

DE Informatikai Kar 25.434 3.000 30.000 

14. Balázs Anett 
Purgány u. 19. 

Szent István Egyetem 
Alk.Bölcsészettudományi Kar 

26.446 3.000 30.000 

15. Herczeg Babett Nyugat MO Egyetem Apáczai 28.041 3.000 30.000 
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Tiszaszentimrei u.13. Csere János Tanítóképző Kar 
16. Oláh Timea 

Vörösmarthy u. 4. 
Dunaújvárosi Műszaki Főiskola 28.524 3.000 30.000 

17. Tatai Anett 
Magyar u. 27. 

Eszterházy Károly Tanárképző 
Főiskola 

29.005 3.000 30.000 

18. Ács József 
József A. ltp. A/4. 

Nyíregyházi Főiskola Termé-
szettudományi Kar 

29.283 3.000 30.000 

19. Gulyás Judit 
Dózsa György u. 2/3. 

DE Bölcsészettudományi Kar 29.358 3.000 30.000 

20. Lukács István 
Arany János u. 24. 

SZE Informatikai Kar 29.647 3.000 30.000 

21. Szabó Ágnes 
Dobó u. 1. 

Tessedik Sámuel Főiskola 30.637 3.000 30.000 

22. Szabó Adrienn 
Dobó u. 1. 

Eszterházy Károly Főiskola 30.637 3.000 30.000 

23. Nagy Emese 
Tomaji u. 2. 

DE Természettudományi Kar 30.660 3.000 30.000 

24. Vas István 
Feketehegy u. 88/d. 

SZE Élelmiszer mérnök 30.683 3.000 30.000 

25. Szalai Ádám 
Vasút u. 19. 

Budapesti Műszaki Főiskola 32.592 3.000 30.000 

 
Összesen: 

  

 
750.000 

 
 
 

2 .  s zámú mel l ék le t  
 

LISTA 
 

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázatról 
„B” típusú 

 

Sor-
szám 

Pályázó neve Oktatási intézmény megneve-
zése, ahová jelentkezett 

1 főre jutó  
havi  

jövedelem 

Támogatás 
összege 
Ft/hó 

Támogatás 
összege 

5 hónapra 

1. Lukács Imre 
Berzsenyi u. 3. DE Műszaki Főiskolai kar 

9.050 3.000 15.000 

Összesen: 
 

15.000 
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ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: 
 
 Előterjesztés Kunhegyes város turisztikai és idegenforgalmi koncepció-
jának elfogadására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
 
Szabó András polgármester elmondja, az idegenforgalmi koncepció elkészült, amelyet a 
Városfejlesztési Bizottság véleményezett. 
 
Metzinger Ferenc elmondja, a Városfejlesztési Bizottság ülésén a koncepciót megvitatta. 
A lehetőségek, gyengeségek, erősségek nagyon modern feldolgozásában történt az előter-
jesztés. Ennek eredményeképpen az intézkedési terv, amely a koncepció végén található 
szolgálná mind azt a célt, amit megfogalmazott a bizottság.  
Mind a három szereplő járjon jól, tehát aki ezzel foglalkozik, annak jövedelmező legyen, a 
város turisztikai vonzerejét növelje és a város idegenforgalmi adó bevételét növelné. Ez 
évente 115 ezer Ft-ot jelent. Ez nem sok, de amit megtud tenni a város, azt gondolja, azt 
tegye meg.  
A Városfejlesztési Bizottság a koncepciót elfogadásra javasolja. 
 
Dr.Kiss István megkérdezi, hogy a hétvégi patikai ügyelettel kapcsolatban van-e pozitív 
elmozdulás. 
 
Bodó István elmondja, a koncepciót illetően az analízisben, mint gyengeségek között ben-
ne van, a gyógyszertár hétvégi nyitva tartása továbbra is probléma, ami nemcsak a lakos-
ságot érinti, hanem a turistaként idelátogatót is. Egyébként pedig ÁNTSZ előírás szabá-
lyozza a gyógyszertárak nyitva tartását és ebből a szempontból, mint vállalkozás szabad 
kezet kap.  
 
Dr.Kiss István megkérdezi, hogy akkor most tilos, vagy nem vállalják. 
 
Bodó István válasza, hogy a vállalkozók nem vállalják. A koncepcióban egyébként két 
helyen is meg van említve, ebből a szempontból most mélyebben nem kell foglalkozniuk 
vele. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
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312/2007. (XI.29.) Kt. h a t á r o z a t , 
 
Kunhegyes város turisztikai és idegenforgalmi koncepciójának elfogadására. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Kunhegyes város tu-
risztikai és idegenforgalmi koncepcióját a mellékelt formában és tartalommal 
 

e l f o g a d j a. 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Metzinger Ferenc a Városfejlesztési Bizottság elnöke 
5. Geszti Jánosné a Kunhegyesi Falusi Turizmusért Egyesület elnöke 
6. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
7. Bodó István főelőadó 

 
 
 
HATODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzatának a köztisztviselői tel-
jesítménykövetelmények alapját képező 2008. évi célok meghatározására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a köztisztviselői teljesítménykövetelmény célokat 
meg kell határozni, ez is a képviselőtestület feladata. 
Aki elfogadja a határozati javaslatot, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
 
 
313/2007. (XI.29.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 2008. évi célok meghatározá-
sáról. 
              

Kunhegyes Város Önkormányzata a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi 
XXIII. törvény 34.§. /3/ bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a köztiszt-
viselői teljesítménykövetelmények alapját képező 2008. évi célokat az alábbiak 
szerint határozza meg: 
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I. ÁTFOGÓ CÉLOK: 
 
1./  Biztosítani kell az önkormányzat és bizottságai törvényes működésének 

alapfeltételeit. 
 
2./ Az Önkormányzat hatékony működéséhez részletesen ütemezett munka-

tervet kell kidolgozni, melynek végrehajtását folyamatosan figyelemmel 
kell kísérni. 

 
 
3./  Az Önkormányzat 2008. évre vonatkozó költségvetésében meghatározot-

tak maradéktalan végrehajtása a takarékos gazdálkodás követelményének 
figyelembevételével, a pályázati lehetőségek kihasználása, az adóbevételi 
terv teljesítése,  az Önkormányzat fizetőképességének megőrzése. 

 
4./ Az Önkormányzat által fenntartott intézmények ellenőrzési tervének üte-

mezett végrehajtása, szakmai és pénzügyi tevékenységük folyamatos fi-
gyelemmel kísérése, segítése.  

 
5./ Takarékos és hatékony létszámgazdálkodás a 186/2007.(V.31.)Kt. határo-

zatban foglaltak, valamint a hatályos jogszabály változások tükrében. 
 
6./ Naprakész információk és előrejelzések nyújtása a település helyzetéről. 
 

 
II. TEVÉKENYSÉGI ÉS FUNKCIONÁLIS CÉLOK: 
 
Kiemelt célok:   
a.) a település gazdasági fejlődésének ösztönzése, a vállalkozásélénkítés és a 

foglalkoztatási helyzet további javítása; 
 

b./  a testvérvárosi kapcsolatok ápolása. Településünk hagyományos program-
jai megrendezéséhez szükséges pénzügyi források megteremtése céljából 
pályázatokat kell benyújtani; 

 
c./ az Európai Uniós és hazai támogatások felhasználásában és összehangolá-

sában való közreműködés; 
 
d./ koordinációs szerepkörben tapasztalatcserék, konferenciák, tanácskozások 

és bemutatók szervezése, ezzel is erősítve a körzetközponti szerepét a vá-
rosnak; 

 
e./ a 2007-2013. évi Európai Uniós tervezési ciklus megyei és kistérségi elő-

készítésében aktív részvétel; 
 
f./ a helyi közművelődési-, turisztikai kiadványok megjelentetése, esetleges 

bővítése a költségvetési rendeletben jóváhagyott keretek között; 
 
g./  a múzeum működéséhez a feltételek megteremtésének vizsgálata, időszaki 

kiállítások lehetőségének megteremtése; 
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h./ a lakosság foglalkoztatási, munkaerő-piaci helyzetének javítása érdekében 

a foglalkoztatás kiemelt kezelése, szervezése; 
 
i./ a rászorulók helyi étkeztetésének és házi segítségnyújtásának megszerve-

zése; 
 
j./ a testnevelés és a sport helyi rendszerének a városi sportkoncepcióban 

megfogalmazottak alapján való működtetése; 
  
k./ a lakosság tájékoztatása, felvilágosítása eszközeinek erősítése, hatéko-

nyabbá tétele, a lakosság bevonása a feladatok meghatározásába és végre-
hajtásába; 

 
l./ a beruházásokkal, fejlesztésekkel kapcsolatos műszaki és pénzügyi felada-

tok teljesítése; 
 
m./ a beruházásokkal kapcsolatos közbeszerzési eljárások törvényes lebonyolí-

tása; 
 
n./  a magasan képzett, feladatát eredményesen ellátó, az önkormányzathoz lo-

jális személyi állomány biztosítása, fejlesztése, melynek érdekében a köz-
tisztviselőket tájékoztatni kell a teljesítményértékelésre vonatkozó szabá-
lyokról, a helyi szabályozásról; 

 
o./ a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 

2004. évi CXL. törvény rendelkezéseinek következetes alkalmazása és be-
tartása;  

 
p./  az okmányirodai ügyintézés hatékonyságának növelése, gyors, precíz és 

ügyfélbarát ügyintézés biztosítása, a hivatal szervezeti egységei közötti 
kommunikáció további javításával; 

 
r./  az ügyfelek tájékoztatásának hatékonyabbá tétele az őket érintő központi 

intézkedésekről; 
 
s./  a humánus, szolgáltató típusú ügyintézés, a törvényes és szakszerű hivatali 

működés követelményeinek megtartása; 
 
t./  a köztisztviselők továbbképzésének biztosítása a továbbképzési tervnek 

megfelelően szakmai felkészültségük javítása érdekében. 
 
Erről értesül: 
 
1./  Szabó András polgármester 
2./  Képviselőtestület tagjai 
3./ Rentzné dr. Bezdán Edit jegyző 
4./  Barta Ferenc aljegyző 
5./  Polgármesteri Hivatal osztályvezetői, köztisztviselői 
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HETEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
7/1. ALATTI: 
 
Szabó András polgármester elmondja, minden évben, így ebben az évben is van olyan 
nyolcadikos tanuló, aki az Arany János Tehetséggondozó Programban szeretne tovább 
tanulni. Ehhez szükséges a képviselőtestület támogató döntése.  
Ebben az évben négy tanuló kíván ebben a programban részt venni.  
Javasolja, hogy a képviselőtestület támogassa ezeknek a tanulóknak a programban való 
részvételét, a döntést a képviselőtestület személyenként kell meghoznia. 
Elsőként kéri a képviselőtestület tagjait, hogy Gál Klaudia programban való részvételét 
támogassa. 
Aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
314/2007. (XI.29.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
GÁL KLAUDIA, a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Program-
ban való részvételének támogatására. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete benyújtja pályáza-
tát a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban 
való részvételre. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete támogatja, hogy 

GÁL KLAUDIA 8. osztályos tanuló Kunhegyes város képviseletében részt 
vegyen a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Prog-
ramban. 

 
3. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete elviekben támo-

gatja Gál Klaudia (Kunhegyes, Hámán Kató u. 9.) hátrányos helyzetű tanuló 
Arany János Programban való részvételét. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Szabó István igazgató 
4. Arany János Programiroda (Sulinova Kht. 1364 Budapest, Pf. 254) 
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
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Szabó András polgármester elmondja, Seres Beáta is szeretne bekapcsolódni az Arany 
János Tehetséggondozó Programba.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
315/2007. (XI.29.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
SERES BEÁTA, a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban 
való részvételének támogatására. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete benyújtja pályáza-
tát a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban 
való részvételre. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete támogatja, hogy 

SERES BEÁTA 8. osztályos tanuló Kunhegyes város képviseletében részt 
vegyen a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó 
Programban. 

 
3. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete elviekben támo-

gatja Seres Beáta (Kunhegyes, Rákóczi u. 10-14. II/27.) hátrányos helyzetű 
tanuló Arany János Programban való részvételét. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Szabó István igazgató 
4. Arany János Programiroda (Sulinova Kht. 1364 Budapest, Pf. 254) 
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
Szabó András polgármester elmondja, Fábián Dóra szintén szeretne csatlakozni az Arany 
János Tehetséggondozó Programhoz.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
316/2007. (XI.29.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
FÁBIÁN DÓRA, a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Program-
ban való részvételének támogatására. 
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1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete benyújtja pályáza-
tát a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban 
való részvételre. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete támogatja, hogy 

FÁBIÁN DÓRA 8. osztályos tanuló Kunhegyes város képviseletében részt 
vegyen a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Prog-
ramban. 

 
3. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete elviekben támo-

gatja Fábián Dóra (Kunhegyes, Bem apó u. 1/a.) hátrányos helyzetű tanuló 
Arany János Programban való részvételét. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Szabó István igazgató 
4. Arany János Programiroda (Sulinova Kht. 1364 Budapest, Pf. 254) 
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
Szabó András polgármester elmondja, Jámbor Evelin szintén be szeretne kapcsolódni az 
Arany János Tehetséggondozó Program, ehhez kéri a képviselőtestület támogatását. 
Aki elfogadja a határozati javaslatban foglaltakat, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
 
317/2007. (XI.29.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
JÁMBOR EVELIN, a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Prog-
ramban való részvételének támogatására. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete benyújtja pályáza-
tát a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban 
való részvételre. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete támogatja, hogy 

JÁMBOR EVELIN 8. osztályos tanuló Kunhegyes város képviseletében 
részt vegyen a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó 
Programban. 

 
3. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete elviekben támo-

gatja Jámbor Evelin (Kunhegyes, Arany János u. 57..) hátrányos helyzetű 
tanuló Arany János Programban való részvételét. 

 
 



 22

Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Szabó István igazgató 
4. Arany János Programiroda (Sulinova Kht. 1364 Budapest, Pf. 254) 
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
7/2. ALATTI: 
 
Szabó András polgármester elmondja, egy orvos kéri a rendelőt bérbe érvizsgálat megtar-
tására. A határozati javaslat két változatban készült, kéri a képviselőtestület tagjainak vé-
leményét. 
Egyúttal segítséget kér Dr.Kiss Istvántól, mit tud ajánlani a testületnek, mennyiben hasznos 
ez a vizsgálat. 
 
Dr.-Kiss István elmondja, ez egy újfajta vizsgálat, magyar találmány, amely a nagyobb 
erek falának rugalmasságát méri. Ez hasonlóan történik a vérnyomás méréshez és fontos 
adatokat szolgáltat az érrendszer állapotáról. Pl. az érelmeszesedést ideje korán fel lehet 
ismerni. A többi vizsgálat mellett kell elvégezni, nem pótolja a többit. Amennyire tudja, a 
vizsgálat elég költséges, 5-6 ezer Ft-ba kerül, ezt meg kell fizetni, nem támogatja az egész-
ségbiztosítás. Őket is megkeresték, hogy vásároljanak ilyen készüléket. A készülék ára is 
nagyon költséges, amit a betegekre nem tud kiróni. Szakmai szempontból viszont a vizsgá-
lat nagyon jó hatású, előnyös.  
 
Szabó András polgármester megkérdezi a doktor urat, javasolja-e azt, hogy bérbe adják 
erre a néhány napra a rendelőt, vagy sem. 
 
Dr.Kiss István javasolja, ugyanis aki vállalja ezt a költséget, annak nem kell máshová 
elutazni, itt helyben elvégeztetheti. Elsősorban szűrésre, fiatal és középkorú, még nem be-
teg személyeknek javasolja. Akiknél már kimutatták, kezelik, azoknál már ennek a vizsgá-
latnak nagy jelentősége nincs. A veszélyeztetett korosztály a 40 év fölöttiek. 
Ilyen megfontolásból javasolja a bérbe adást. 
 
Szabó András polgármester elsőként a doktor úr javaslatát terjeszti elő. Aki egyetért azzal, 
hogy ilyen vizsgálat céljára az orvosi rendelő egy helyiségét bérbe adják, az kézfelnyújtás-
sal szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
318/2007. (XI.29.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyesi Központi Orvosi Rendelőben artireográfos érvizsgálat számára rendelő helyi-
ségének bérbeadásáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – a helyi önkor-
mányzatokról szóló, többszörösen módosított 1990. évi LXV. törvény 80. §-
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ában, valamint az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás cél-
jára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 12/2006. (V.11.) 
önkormányzati rendelet 30. § és 32-33. §-ában biztosított jogkörében eljárva 
– a Kunhegyes, Dózsa György u. 4. szám alatti Kunhegyesi Központi Orvo-
si Rendelőben az I. számú rendelő helyiség bérbeadásához  2008. évben 
arteriográfos érvizsgálat végzése céljából, az I.C.C. – Dr.Pohl Egészségügyi 
és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (8640 Fonyód, Szent István u. 
1., cg.: 14-09-305298) számára 

 
h o z z á j á r u l . 

 
2. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a fentiekkel 

kapcsolatos feladatok ellátásával és a bérleti szerződés megkötésével. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Csomós Tibor, dr.Pohl-orvoscsoport tagja 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
6. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
 

 
 
 
7/3. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, egy hagyományőrző egyesület alapításáról van szó, 
amely a kunkapitány házat akarja igénybe venni.  
 
Vincze László merő kíváncsiságból megkérdezi, lehet-e tudni kik az alapítók, milyen kör 
kívánja ezt alapítani. 
 
Szentpéteriné Lévai Mária elmondja, magánszemélyek és a városban működő hagyo-
mányőrző közösségek kezdeményezésére indult el. Magánszemélyeken hagyományos te-
vékenységet folytató alkotókat kell érteni, akik a városban különböző mesterségeket foly-
tatnak, és mesterségük révén kötődhetnek a hagyományokhoz, a tájházhoz, azt tartalommal 
meg tudnák tölteni. A hagyományőrző csoportok pedig a népzene, néptánc, a hangszeres 
népzene területéről, illetve előzetes beszélgetések alapján az íjász hagyományokat elkez-
dett kis közösség is szívesen társulna ehhez a csoporthoz.  
 
Metzinger Ferenc elmondja, egészen véletlenül egy hónappal ezelőtt megkereste valaki, 
hogy felajánlana sok olyan szerszámot, eszközt, ami a paraszti kultúrához, a földműves-
séghez, a kézművességhez tartozó szerszámokat, eszközöket jelentené. Beleférne ebbe a 
tevékenységbe az ott, hogy a kunkapitány ház környékén, azon belül valami olyan bemuta-
tó helyet kialakítani, ahol ezeket az eszközöket, szerszámokat kiállítva megtekinthetővé 
válhatnának, ilyenek pl. lovaseszközök, kocsik, ekék, ekekapák, a tűzi kovács mesterség, a 
kerékgyártó mesterség felszerelései. Akár egy műhelyt is ki lehetne alakítani. Ez az egye-
sület tevékenységi körébe, kezelésébe beleférne-e, kérdezi. 
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Szentpéteriné Lévai Mária válaszában elmondja, először az épület adottságaival kezdené, 
a gazdasági célokat szolgáló helyiségek még felújításra szorulnak. Azok a részek minden-
képpen alkalmasak lesznek azoknak az eszközöknek a fogadására. Újabb épületrészek 
szükségesek, hogy zárhatóvá és védetté tudják azokat tenni. Foglalkozásként céljuk, hogy 
ezeket a mesterségeket bemutathassák és az idegenforgalom is megismerhesse. Szakembe-
ren múlik. Ha olyan szakember még él a településen, aki a kovács tevékenységet be tudja 
mutatni, akkor ezt is fel tudják vállalni. A civil szervetekkel közösen hatékonyabban tudják 
ezt a célt szolgálni. 
 
Szabó András polgármester miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a 
képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
319/2007. (XI.29.) kt. h a t á r o z a t, 
 
önkormányzati tulajdonú ingatlan használatához való hozzájárulásról. 
 

1.Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete  hozzájárul ahhoz, hogy az 
újonnan alakuló hagyományápoló egyesület az alapító okirat tervezetében megha-
tározottak céljára az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő, Kunhegyes, 
Tomaji u. 9. szám alatt lévő Kunkapitányház ingatlant megállapodásban rögzített 
módon és időben igénybe vegye.  

 
2. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert az együttműködési 

megállapodás aláírására. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szentpéteriné Lévai Mária az egyesület képviselője 
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
6. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
7. Bodó István főelőadó 

 
 
 
7/4. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a kuratórium tagjaiban bekövetkezett változás miatt 
szükséges az alapító okirat módosítása.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
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320/2007. (XI.29.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyes és Térsége Ikergyermekeiért Alapítvány Alapító Okiratának módosítására. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – a Magyar Köztársa-
ság Polgári Törvénykönyvéről szóló 1959. évi IV. törvény 74/A-74/F. §-ai, va-
lamint az 1997. évi CLVI. törvény rendelkezései alapján, mint a Kunhegyes és 
Térsége Ikergyermekeiért Alapítvány Alapító Okiratában megjelölt Alapító a 
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Bíróság által 858 sorszám alatt nyilvántartásba 
vett Kunhegyes és Térsége Ikergyermekeiért Alapítvány alapító okiratát a kura-
tórium tagjainak sorában bekövetkezett időközi módosításával egységes szerke-
zetbe foglalva a következőképpen határozza meg: 
 
1. Kuratórium tagjai: 

Név Anyja neve Lakcíme Személyi igazol-
vány száma 

Antal Pál Somodi Mária Abádszalók, 
Honvéd u. 10. 

AN 752922 

Ferenczné Kocsis 
Erzsébet 

Végső Ilona Kunhegyes, 
Dózsa Gy. u. 2/c. 

RL-II. 308038 

Nagy Zsoltné  
(Orosz Mónika 
Szilvia) 

Tőzsér Julianna Kunhegyes, 
Magyar u. 28. 

AJ 858239 

Nagy Józsefné 
(Kiss Katalin) 

Pálfi Katalin Kunhegyes, 
Arany J. u. 11. 

981917 CA 

Szalagyiné Papp 
Erzsébet 

Németh Erzsébet Kunhegyes, 
Nyílt u. 4. 

AF 422349 

 
2. A képviselőtestület a fenti módosítást és egységes szerkezetbe foglalást tar-

talmazó okiratot, mint az akaratával mindenben megegyezőt jelen határozat 
kihirdetésével egyidejűleg elfogadja, és felhatalmazza Szabó András pol-
gármestert az alapító okirat aláírására, és a bíróságon nyilvántartott adatok-
ban bekövetkezett változás átvezetésére irányuló kérelem benyújtására. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Bíróság 5000 Szolnok, Kossuth u. 1. 
5. Ferenczné Kocsis Erzsébet kuratórium elnöke, 5340 Kunhegyes, Dózsa u. 

2/c. 
6. Szentpéteriné Lévai Mária igazgató Kunhegyes, Szabadság tér 7. 
7. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
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7/5.alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, hogy a szemétszállítás díjának emeléséről kell dön-
teni. 
 
Dienes Attila tájékoztatja a képviselőtestületet, a Pénzügyi Bizottság a javaslatot megtár-
gyalta és nagyon magasnak ítélték meg a cég által javasolt emelést, nem infláció mértékű. 
Így azt a képviselőtestületnek nem javasolják elfogadásra. 
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző tájékoztatja a képviselőtestületet arról, amennyiben nem 
fogadják el a díjemelés mértékét, akkor a képviselőtestületnek kell jót állnia a különböze-
tért. 
 
Szabó András polgármester tájékoztatja a képviselőtestületet arról, hogy Tiszafüred a 
Remondissal leült és ők elfogadták ezt a mértékű díjemelést. Rájuk kiszabnak egy lakos-
ságarányos összeget és azt fizetniük kell. Annak idején, amikor a 42 önkormányzat össze-
állt és eldöntötte, hogy megépíti a szemétlerakót, akkor a Remondis cég belépett 500 milli-
ós összeggel és így most már a cég diktál. Ha most a díjemelést nem fogadják el, akkor 
nem tudja honnan fogják tudni előteremteni a különbözetet. Tiszafüred 5 évig nem fizet és 
akkor fogja megjárni, mert akkor már olyan magas lesz a díj, amit fizetni kell, hogy a la-
kosság ezt biztos nem fogja jó szívvel venni. 
 
Nagy Kálmán megkérdezi, hogy ezt a céget nem lehet a versenyhivatalnál feljelenteni. 
Tulajdonképpen az 500 millió Ft-jával egy akkora piacot vásárolt meg magának, ami 42 
településnek a szemete, ami óriási és diktál. Azt gondolja, amit ez a cég csinál a mai ver-
senyhelyzetben, az megengedhetetlen. Évről-évre ezt fogja csinálni és mire ez a ciklus le-
jár, már havi több ezer forintot fog behajtani rajtuk. Jelenleg olyan káosz van Kunhegyesen 
a szemétszállításban, ami nagyon-nagyon régen volt. Ez az egy cég, aki bekebelezte már az 
országot és úgy gondolja annyit megérne, akár Kunhegyes város részéről is, a Versenyhi-
vatal felé jelezni, hogy egy olyan pozíciót szerzett meg magának. Az utaknál dolgozó cé-
geket megbüntetik, mert barteleznek, nem is kis pénzekre és ezzel, amit most ez a cég csi-
nál egy teljesen szabálytalan versenyhelyzetet teremtett, mert nincs verseny, itt csak diktá-
tum van. Úgy gondolja, hogy ez megengedhetetlen. Azt tudja, hogy a városnak nincs több 
10 millió Ft-ja, hogy ezt kifizesse a lakosság helyett, mert ez több 10 millió Ft-ra rúg. Az is 
egy dolog, hiába van kivetve, egy csomó ember nem fogja kifizetni és akkor majd újra 
jelentkezik a Remondis itt a testületnél, mert ő be fogja hajtani. Amit ez a cég művel, az 
minden, csak nem verseny. Mindenkit kiszorít és ő diktál.  
 
Dr.Kiss István megkérdezi, azokat a költségeket ki tudja ellenőrizni, amit felsorol.  
 
Szathmári Istvánné elmondja, annak idején, amikor megismerték ezt a Remondis históri-
át, úgy emlékszik szó volt arról, jegyző asszony is mondta, megpróbálják kivasalni azt, 
hogy kössön a Remondis a lakosokkal közüzemi szerződést. Ezzel mi a helyzet. Többen 
megkeresték ezzel kapcsolatosan, hogy milyen alapon fizessenek bármilyen szolgáltatás 
után, amire nincs szerződésük.  
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, hogy a jogtanácsosuk részéről az volt a válasz, 
hogy ez a törvény által nem kötelező, és így nem is hajlandók szerződéseket kötni. A kon-
zorciumi szerződésben még benne volt, hogy egyenként megköti a szerződést, de a társulá-
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si megállapodásban már nincs benne. A konzorciumi szerződést a társulási megállapodás 
hatályon kívül helyezte.  
 
Szathmári Istvánné úgy gondolja, hogy ebben csak sántít valami törvénytelenség. Ha a 
cég ragaszkodik a dolgaihoz, akkor az önkormányzatnak is ragaszkodnia kell. 
 
Nagy Kálmán úgy gondolja, mindenféle lépést meg kellene tenni, néhány levelet megér. 
 
Szabó András polgármester ezzel egyetért, már kétszer meg is írták nekik a lakossági pa-
naszokat, észrevételeket. 
 
Szathmári Istvánné úgy gondolja, hogy van egy jogi képviselője az önkormányzatnak és 
tegyen lépéseket.  
 
Dienes Attila megkérdezi, hogy a 42 települést Tiszafüred képviseli.  
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző emlékezteti a képviselő urat arra, hogy volt egy olyan 
kezdeményezés, hogy a Szolnok megyei településeket majd Kunhegyes képviseli, csak van 
három olyan település a Borsodiak között, akik ezt a döntésüket még nem hozták meg és 
addig nem alakul ki az újfajta képviselet. Addig viszont a taggyűlésben Tiszafüred szinte 
egyedül eldönt mindent. Ott volt az alapprobléma, azért nincs jelenleg ügyvezetője sem a 
társaságnak, mert a pályázat ki volt írva, ketten pályáztak és mivel a két nagy, a Remondis 
és Tiszafüred nem tudtak egyezségre jutni, ezért nincs hivatalosan ügyvezetője. Mert akit 
kinevezett volna az önkormányzati rész, az lemondott abban a pillanatban, amikor kinevez-
ték, Majoros Róbert ugyan ellátja a teendőket, de hivatalosan neki sincs kinevezése. Így 
elég nehéz rajta számon kérni bármit is.  
 
Dienes Attila megkérdezi, azzal a három településsel nem lehet tenni semmit sem. 
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, tudomása szerint perelni fogja a társulás, és amíg 
nincs döntés, nem is fizetnek. Ők kétfelé szerződtek és a kettő közül sehol nem teljesítettek 
Tőlük nem is szállítanak. De rájuk is ugyanúgy kötelező lenne az annak idején megkötött 
konzorciumi, majdani társulási megállapodás. 
 
Szabó András polgármester elmondja, nagyon sok a gond. Fogadóóráján is nagyon sok 
olyan ügyfél keresi meg, akinek ehhez kapcsolódó panasza van, nem küldenek csekket, 
nem adnak kukát. Az idősek nem akarnak fizetni. Van olyan lehetőség, hogy hárman ösz-
szeállhatnak idősebbek, azonban annak a különbözetét is az önkormányzatnak kell megfi-
zetni. Teljesen igaz, és nagyon sokszor keresik fel ezekkel a problémákkal, hogy ők nem 
raknak ki szemetet és mégis fizetniük kell. Azt sejtették az elején, hogy ez nehéz ügy, de 
nem gondolták, hogy ennyire.  
 
Nagy Kálmán a temetőben is látja azt, hogy gond van a szemétszállítással, mert sokan 
odahordják ki a szemetet. Meg kell nézni a kivezető utakat, végig van dobálva zsákos sze-
méttel. Valakik így akarják megkönnyíteni a helyzetüket, ez katasztrófa. Remondisnak 
könnyű, de nekik sokkal kegyetlenebb. Az E.On is jöhetett volna azzal, hogy az önkor-
mányzat fizesse a nem fizető lakosok után az áramot. Ez nem így működik. Kivéve a 
Gyevi bíró. Magyarországon ez a törvény ? Kivéve a Gyevi Bíró? Kivéve a Remondis? Ez 
alapján bármit csinálhat Magyarországon.  
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Dienes Attila hivatkozik az aláírt szerződésre.  
 
Szabó András polgármester az elhangzottak alapján javasolja azt, hogy a képviselőtestület 
írjon a taggyűlésnek, sérelmezi a képviselőtestület, hogy Kunhegyesen ennyire megemel-
kedik a szemétdíj és úgy gondolják, hogy ezt semmi sem indokolja.  
Megkérdezi képviselőtársait, hogy ezzel egyetértenek-e. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
321/2007. (XI.29.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Remondis Tisza Kft. taggyűlése felé a szolgáltatási díjjal kapcsolatos észrevétel.  
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Remondis Tisza Kft. 
taggyűlése felé kifogást nyújt be  a 2008. évi szolgáltatási díj megállapításával 
kapcsolatosan, egyidejűleg kéri a szolgáltatás minőségével kapcsolatosan a 
képviselőtestülethez érkező jelentős mennyiségű lakossági panasz kivizsgálását. 
 
A képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert, hogy a jogi 
képviselő útján az észrevételeket a taggyűlés felé továbbítsa. 
 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Dr.Pető Zoltán igazgatási osztályvezető 
5. Páldi Tamás tanácsos 
6. Dr.K.Tóth András jogi képviselő 

 
 
Szabó András polgármester továbbra is azt javasolja, hogy az előterjesztett szemétdíj vál-
tozást szavazzák meg. 
Aki egyetért az előterjesztéssel, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot kilenc igenlő szavazattal - minősí-
tett többséggel -, két nemleges szavazat ellenében elfogadja és megalkotja 
 

 
KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

24/2007. (XI.30.)  
r e n d e l e t e 

 
a köztisztaságról, a közterületek és ingatlanok rendjéről és a szervezett köztisztasági 

közszolgáltatásról szóló 1/2007. (I.24.) rendelet módosítására 
 

 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
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7/6. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a tiszaszentimrei tagintézményt érintő létszám-
csökkentésről van szó.  
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogad-
ják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
322/2007. (XI.29.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye tiszaszentimrei tagintézményében végrehajtandó 
létszámcsökkentésről. 
 

1. A képviselőtestület létszámcsökkentést rendel el a Kunhegyes Város Óvo-
dai Intézménye tiszaszentimrei tagintézményében, mely 2 főt érint, és ezzel 
a tagintézménynél a pedagógus létszám 6 főről 4 főre, az összes létszám 9 
főről 7 főre, intézményi szinten a pedagógus létszám 32 főről 30 főre, az 
összes létszám 56 főről 54 főre csökken. 
 
Határidő: 2007. december 31.  2 fő pedagógus 
Felelős: Kunhegyes Város Óvodai Intézménye vezetője 
 

2. Amennyiben létszámcsökkentéssel érintett munkavállaló jogosult a prémi-
umévek programban való részvételre, úgy a prémiumévek programról és a 
különleges foglalkoztatási állományról szóló 2004. évi CXXII. törvény 3. § 
(3) bekezdése alapján kell a munkáltatónak eljárnia. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: létszámcsökkentéssel érintett intézmény vezetője 
 

3. A fenti intézkedések hatására az önkormányzat összlétszáma 254 főről 252 
főre csökken. 

 
4. A képviselőtestület egyidejűleg elrendeli pályázat benyújtását a Magyar Ál-

lamkincstár Észak-Alföldi Regionális Igazgatósághoz a Magyar Köztársa-
ság 2007. évi költségvetéséről szóló 2006. évi CXXVII. törvény 5. számú 
melléklet 9. pontja szerinti támogatási keretre. 

  
 Határidő: 2008. évben a lehetőség megnyílásával egyidejűleg 
 Felelős: Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
 
5. A képviselőtestület kijelenti, hogy a létszámcsökkentéssel érintett álláshe-

lyen foglalkoztatottak – munkaviszonyban töltött ideje folyamatosságának 
megszakítása nélküli – foglalkoztatására az önkormányzat költségvetési 
szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő ál-
láshelyeken vagy a tervezett új álláshelyeken, illetve szervezeti változás, 
feladatátadás következtében a pályázó fenntartói körén kívüli munkáltatónál 
nincs lehetőség. 
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6. A képviselőtestület kijelenti, hogy a prémiumévek programban részt vevő 

további foglalkoztatására a Kjt. 30. § (1) bekezdés b) pontjában meghatáro-
zott okból nincs lehetőség. 

 
7. A képviselőtestület vállalja, hogy a prémiumévek programban való részvé-

tellel, illetőleg a különleges foglalkoztatási állománnyal összefüggő kineve-
zés-módosítást megelőző hónapban meglévő havi átlagos statisztikai állo-
mányi létszámát a kinevezés-módosítás időpontjától számított 18 hónapig 
nem emeli. Nem számít a vállalás megszegésének, ha az állományi létszám 
emelésére jogszabályban előírt feladat teljesítése miatt kerül sor. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Nagy Sándorné intézményvezető 
4. A képviselőtestület tagjai 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető 
7. Dr.Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportvezető 
8. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
9. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr  

 
 
7/7. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az előterjesztést olvasva a Víziközmű Társulás 
részére hitel nyújtásáról van szó. 
 
Dienes Attila megkérdezi, ez újabb hitel lesz a társulatnak. 
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, hogy igen. Amikor az elszámolás lesz, akkor 
válik ez érdekessé, hogy ne lehessen csak úgy számolni vele, hanem amennyiben úgy ala-
kul, be lehessen ezt is hajtani. Amikor lejár a társulati hitel, addigra kell behajtani a társu-
latnak úgy a közüzemektől, mint a vállalkozóktól a pénzt. Ez az elszámolás 2010. májusá-
ban lesz.  
 
Szabó András polgármester miután más kérdés nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, 
aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
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323/2007. (XI.29.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyesi Csatornaberuházó és Víziközmű Társulatnál felmerült pénzügyi problémák 
rendezéséről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete, mint a Kunhegyesi 
Csatornaberuházó Víziközmű Társulat tagja a Társulatnál felmerült problémák 
áthidaló rendezése érdekében 2007. november 30-ig 2,2 millió Ft átengedett 
pénzeszközzel – hitellel – pótolja a Lakossági Takarékpénztár tagjai által befi-
zetett és hiányzó összeget. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Kunhegyesi Csatornaberuházó Víziközmű Társulat 5340 Kunhegyes, Sza-

badság tér 1. 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Molnár János költségvetési csoportvezető ügyintézője 
7. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
 
Szabó András polgármester bejelenti, a képviselőtestület a nyilvános ülésre tervezett 
munkáját elvégezte. 
Megköszöni a megjelent meghívottaknak a részvételt, a képviselőtestület nyilvános ülését 
15 óra 30 perckor bezárja. 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
 
 
 
S z a b ó    András      Rentzné dr.Bezdán Edit 
polgármester       jegyző 
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Iktatószám: 934-40/2007.  
 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

 
2007. november 29-én megtartott nyilvános ülésének 

 

J E G Y Z Ő  K Ö N Y V E 
 

Sorszám:  18. 
  

 
RENDELETEK MUTATÓJA 

 
Rendelet  

száma 
 

Rendelet tárgya 
 

kódszám 
 

23/2007. 2007. évi költségvetésről szóló 7/2007. (II.16.) rendelet 
módosítása 

B 1 

24/2007. a köztisztaságról, a közterületek és ingatlanok rendjéről és 
a szervezett köztisztasági közszolgáltatásról szóló 1/2007. 
(I.24.) rendelet módosítására 

I 0 

 
 

HATÁROZATOK MUTATÓJA 
 
Határozat  

száma 
 

Határozat tárgya 
 

kódszám 
 

307/2007. tájékoztatás kérése a Kunhegyesi Rendőrörsöt érintő vál-
tozásokról 

Z 1 

308/2007. a Kunhegyei Katolikus Egyház részére porszívó vásárlá-
sáról 

Z 1 

309/2007. Kunhegyes Város Önkormányzata 2007. évi költségvetés-
ének III. negyedéves teljesítéséről 

C 4 

310/2007. Kunhegyes Város Önkormányzata 2008. évi költségvetési 
koncepciójáról 

D 4 

311/2007. a 2008. évi Bursa Hungarica Felsőfokú Önkormányzati 
Ösztöndíj pályázatok elbírálására 

K 6 

312/2007. Kunhegyes város turisztikai és idegenforgalmi koncepció-
jának elfogadására. 

Z 1 

313/2007. a köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képe-
ző 2008. évi célok meghatározásáról 

A 17 

314/2007. Gál Klaudia, a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János 
Tehetséggondozó Programban való részvételének támoga-
tására 

K 6 
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315/2007. Seres Beáta, a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János 
Tehetséggondozó Programban való részvételének támoga-
tására 

K 6 

316/2007. Fábián Dóra, a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János 
Tehetséggondozó Programban való részvételének támoga-
tására 

K 6 

317/2007. Jámbor Evelin, a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János 
Tehetséggondozó Programban való részvételének támoga-
tására 

K 6 

318/2007. Kunhegyesi Központi Orvosi Rendelőben artireográfos 
érvizsgálat számára rendelő helyiségének bérbeadásáról 

D 7 

319/2007. önkormányzati tulajdonú ingatlan használatához való 
hozzájárulásról 

D 7 

320/2007. a Kunhegyes és Térsége Ikergyermekeiért Alapítvány 
Alapító Okiratának módosítására 

D 7 

321/2007. a Remondis Tisza Kft. taggyűlése felé a szolgáltatási díj-
jal kapcsolatos észrevétel. 

I 1 

322/2007. a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye tiszaszentimrei 
tagintézményében végrehajtandó létszámcsökkentésről 

Z 1 

323/2007. a Kunhegyei Csatornaberuházó és Víziközmű Társulatnál 
felmerült pénzügyi problémák rendezéséről 

Z 1 

 
 


